

潜心于艺 流光溢彩

“潜流——安徽当代艺术八人展”将于11月22日璀璨绽放



新地中心的璀璨亮灯意味着引领时代的卓越商务地标正傲然崛起，金大地集团桂冠再添荣光，盛启新繁华，这也将预示着合肥因此而多了一张新的“城市名片”。

新地诚邀诸位一起来此感知艺术的奇妙，一起来此领略新地中心即将谱写的建筑界与艺术界崭新传奇。

**新地中心B座整栋售出，
A座高新区认筹中**

一座城市塑造一个都会商圈，一个都会圈代表一座城市的时尚剪影，繁华中心，为带来全新的都市生活方式诞生，天鹅湖作为政务区的核心，文脉汇聚，新地中心，前排贴近日鹅湖，拥享一线中央区位，这里是商务业态最完备的合肥“曼哈顿”。

选择新地中心，选择顶级办公体验：安徽唯一240米LOW-E彩釉玻璃幕墙，恒温节能；安徽首家4.3米标准层高，12米柱跨，270°湖景办公；1500㎡双层阔绰双大堂，远超甲级写字楼标准；国际顶级洁具打造，24小时酒店式热水供应洗手间；5000㎡高端私人会所，首席商务交流圈；新地购物中心现已开业，顶尖商务乐享完善配套。

新地中心B座整栋售出，A座240米地标写字楼，以首排开阔视野零距离贴近日鹅湖，载誉迎接来自世界的商务领袖，现低区售罄，中区清盘，高区认筹中，唯我安徽之门，巅峰俯瞰全城。

新地中心·天誉，位于十年政务区中心，六国七地十二大团队至善营造，国际金钥匙联盟王牌物管，成就安徽领袖居住标杆。210-240㎡临湖精装豪宅，现房发售。

自改革开放以来，中国当代艺术历经30年的发展，其以更为开放的胸怀将自身的创作纳入世界的格局。艺术家们日益具备了更为开阔的文化眼光，当代艺术在时代发展中呈现出更富活力的艺术探索态势，构建了当代中国艺术异彩纷呈的多元景观。

为了促进安徽当代艺术的发展发扬，“潜流——安徽当代艺术八人展”即将于11月22日在新地中心大地美术馆隆重开幕，该艺术展罗列当代艺术界享有盛名的八位安徽艺术家，其中杨重光、凌徽涛、陈宇飞、盛奇、蔡锦、单刚是八五新潮时期出现的重要艺术家，陈亚峰、朱进作为当代艺术的先锋领袖被大众所熟知，这八位艺术家们代表了当代艺术的中坚力量，并荣邀著名学者、诗人祝凤鸣担纲主持，届时将在由绘画、交流、思考构建的空间里，看到“潜流”所带来的最为真实的艺术与意象世界。与此同时，新地中心A座240米地标写字楼璀璨亮灯，在点亮政务中心繁华之美的同时，也将成为天鹅湖畔靓丽的城市景观。

点亮新中心，盛启新繁华

太平洋森活广场 再定政务圈新中心

2014 习友路板块尤其是高新段已成为合肥城市规划的新宠地，紧跟政府规划的众多地产大鳄也纷纷投身其中。包括来自台湾的太平洋集团首拓内陆，也将超前的城市眼光投身于此，将62万方国际及精彩生活圈太平洋森活广场钜献合肥，“政务圈中心”也在随着城市的发展发生着悄无声息的变化。

**太平洋实力打造“政务圈”新宠
钜献政务圈内62万方精彩国际生活**

2013年太平洋集团进入合肥之时，便面临着担负起城市副中心的重大责任。据悉，多年的快速发展，由于区域规划的限制和区域能级的不断突破，政务区内的土地与房源库存量逐渐下行，政务已不能满足作为行政中心的城市需求，亟待周边区域的填充和副城市中心的相辅相成。

曾经的“泛政务区域”亟待发展为“政务圈”，单一的城市核心模式也已满足不了人群的需要。政务区周边，高新区成为政务圈扩展范围内的第一区域，拒不完全统计，仅2013年全年高新区土地出让高达1269.63亩，政务圈内的土地更是连创高价。

而作为政务圈内的高新区，也同样亟待与之身份相符的、能承载区域商业商务能级甚至成为区域标杆、城市封面的超级城市综合体应运而生。太平洋森活广场位于习友路与香樟大道交汇南500米处，离天鹅湖万达广场约5公里，而项目周边土地出让量大，众多住宅项目包括别墅项目陆续建设，区域人口量会越来越对大型shopping mall、街区商业、包括高端消费场所、有机食品超市等需求与日俱增。

2013，拥有着亚洲第一百货、从建筑出身的太平洋集团远渡重洋，将太平洋绿能服务产业旗下最重要的一项领入内陆——太平洋森活广场，将62万方国际级先进生活方式引入合肥，缔造合肥城市进程中令人激动人心的里程碑。

**太平洋高端商业、商务版图
全新密集交通网缔造城市新中心**

太平洋集团融合其高端商业运营模式在合肥发力，集shopping mall、商业街、星级酒店、4A写字楼、公寓以及住宅为一体，项目内不同物业正在分期相继启动，打造一个涵盖大型都市综合体、时尚区域购物中心，以及区域商业街等多种层次、配合定位的商业形态，从日常生活配套服务到时尚的购物娱乐、商务休闲，高端的国际化消费体验等，搭建起政务区不同层次消费与品牌商家之间最默契的商业平台，聚合成产品层次丰富的商业旗舰版图。

同时从规划局获悉，从明年起，合肥又将陆续开建地铁3、4、5号线，建设规模达113.7km。这三条地铁线路的初步走向已经明确。待2020年，围绕全新城市中心的地铁网几乎全市东南西北大的区域都将被地铁网覆盖。而全新政务圈的新核心——太平洋森活广场，正处在密集交通网之上。

作为区域科技聚合力和核心商圈的地位，太平洋森活广场所在的政务板块具有不可撼动的优势。同时雄踞于高新区、经开区黄金交汇处，汇聚三区优质资源，区域内有效辐射人口达百万。同时紧靠城市大蜀山、柏堰湖，与政务区的城市功能相辅相成，打造合肥城西宜居宜商生活圈。

太平洋集团/文

周大福
CHOW TAI FOOK

寻根钻石 · 溯源文化

巡展时间：11.8-12.8

源 · 稳定的钻石供应
艺 · 杰出的设计艺术
琢 · 卓越的打磨技艺
镶 · 精妙的镶嵌工艺
耀 · 店中的闪耀绽放



星光珠宝合肥店一楼周大福
芜湖路包河金街入口

0551-66968888



SEON 星光珠宝